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PRECAUTIONS

Read the following if you use the device in European 
countries: The device can not be operated by children 
under 7 years old, disabled people and oraz people without 
experience and knowledge. Instructions should include a 

  WARNING

Only qualified personnel should install and service the 
equipment. The installation, starting up, and servicing 
of heating, ventilating, and air-conditioning equipment 
can be hazardous and requires specifc knowledge 
and training. Improperly installed, adjusted or altered 
equipment by an unqualied person could result in death 
or serious injury. When working on the equipment, 
observe all precautions in the literature and on the tags, 
stickers, and labels that are attached to the equipment.
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PRECAUTIONS

Do not dispose of this product together with unsorted 
municipal waste. It’s necessary to transfer this type of 
waste for special processing. It’s illegal to throw the device 
together with other household waste. There are several 
ways to get rid of this type of equipment:

A.	The city organizes electronic waste collections during 
which you can hand over the device free of charge.

B.	When purchasing a new device, the seller will accept 
our old air conditioner free of charge.

C.	The manufacturer will collect the product from the 
customer at no cost. 

description of the correct and safe handling of the device 
and oraz information about possible dangers. Children 
should not play with the device. Cleaning and servicing 
should be carried out by authorized person.
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PRECAUTIONS

D.	Products of this type, containing valuable components, 
can be sold to a metal scrap yard.

Throwing the device ,,on wild” exposes you to the risk of 
losing your health. Dangerous substances from the device 
can penetrate to groundwater screating a danger of 
getting through to people’s food chain.
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  NOTE

To achieve optimal product 
performance:

•	 Do not mix old and new batteries or 
batteries of different types.

•	 Do not leave batteries in the remote 
control if you do not plan to use the 
device for more than 2 months.

•	 Do not dispose of batteries with 
unsorted municipal waste. Please 
refer to local regulations regarding 
proper battery disposal. 

PB

PRECAUTIONS
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  NOTE

•	 The name of the element is 
sometimes placed at the bottom 
of the battery disposal symbol. This 
indicates that the battery contains 
heavy metals in concentrations 
exceeding certain threshold values. 
In this example, next to the symbol is 
the name Pb: lead (>0.004%). PB

PRECAUTIONS
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  NOTE

Used devices and batteries should 
be taken to special selective waste 
collection points for reuse, recycling, 
or processing. Proper disposal of used 
equipment and batteries helps prevent 
potential negative consequences for the 
environment and human health.

Pb

PRECAUTIONS
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  WARNING

•	 Do not uninstall the device randomly. 
•	 Random uninstalling may lead to malfunction, 

overheating, or fire of the air conditioner.
•	 Do not install the device in a location exposed to leakage 

of flammable gases. If flammable gases leak and remain 
around the wired controller, a fire may occur.

•	 Do not use wet hands or allow water to get into the wired 
controller. Otherwise, electric shock may occur. 

•	 The wiring should match the current of the wired 
controller. 

•	 Otherwise, current leakage or overheating may occur, 
which could cause a fire.

•	 Specific requirements must be applied in the wiring. No 
external force should be applied to the terminal. Otherwise, 
the wire may be cut and overheat, causing a fire.

PRECAUTIONS
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PRECAUTIONS

BATTERY WARNING

WARNING: Contains a button cell battery.

  WARNING
RISK OF INGESTION: 
The product contains a button cell or 
coin battery.
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PRECAUTIONS

  BATTERY WARNING: KEEP OUT 
OF REACH OF CHILDREN

•	 If the battery compartment (if applicable) does not 
close, do not use the product and keep it out of 
reach of children. 

•	 If you suspect the battery has been swallowed or 
placed in another internal part of the body, seek 
medical help immediately. 
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PRECAUTIONS

 BATTERY WARNING

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. 
Swallowing may lead to chemical 
burns, perforation of soft tissues, and 
death. Severe burns can occur within 
2 hours of swallowing. Seek medical 
help immediately.
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PRECAUTIONS

  WARNING

•	 RISK OF INGESTION: The 
product contains a button cell 
or coin battery. 

•	 Swallowing may cause DEATH 
or serious injury. 

•	 A swallowed button cell or 
coin battery can cause internal 
chemical burns in as little as  
2 hours.

•	 KEEP new and used batteries 
OUT OF REACH OF CHILDREN.
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PRECAUTIONS

  WARNING

•	 If you suspect that the battery 
has been swallowed or 
inserted into any part of the 
body, seek medical attention 
immediately. 
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INSTALLATION ACCESSORY

1. CHOOSE THE INSTALLATION LOCATION

2. PREPARATION BEFORE INSTALLATION

Do not install in a place where it will be exposed to heavy oil, steam, or sulfur gas, otherwise the 
product will be deformed, leading to system failure.

No. Name Quantity Notes

1 Wired controller 1 -

2 Installation and operating 
instructions 1 -

3 Screws 3 M3.5 x 25 (for wall mounting)

4 Walls plugs 3 For wall mounting

5 Screws 2 M4X25 (For flush-mounted box 
installation)

6 Battery 1 -

7 Connecting wire 1 Optional

8 Screws 1 M4X8 (For mounting the connecting 
wire group
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INSTALLATION ACCESSORY

3. PREPARE THE FOLLOWING ASSEMBLIES ON SITE

Confirm that all of the above parts have been delivered.

No. Name Quantity (built 
into the wall)

Specification (for 
informational purposes 

only)
Notes

1 Flush-mounted 
box 1 - -

2

Wiring Tube 
(Insulating Sleeve 

and Tightening 
Screw)

1 - -

Information about the coin cell battery

Type Nominal battery voltage

CR2032 3.0 V
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INSTALLATION ACCESSORY

4. PRECAUTIONS WHEN INSTALLING THE WIRED CONTROLLER

1.	 This manual contains instructions for installing the wired controller.  To connect the wired 
controller to the indoor unit, refer to the wiring diagram shown in this installation manual.

2.	 The wired controller operates in a low-voltage loop circuit. Avoid direct contact with high-
voltage wires such as 115 V, 220 V, 380 V, and do not connect such wires to the mentioned 
loop; the clearance between configured wires should be 300 ~ 500 mm or above.

3.	 The shielded wire of the wired controller must be securely grounded.  

4.	 Upon finish the wire controller connection, do not employed tramegger to detect the 
insulation.
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INSTALLATION ACCESSORY

  WARNING

•	 The wiring should be suitable for the current carried 
by the wire. Otherwise, overcurrent or overheating 
may occur, which could cause a fire.

•	 Only specified cables should be used for wiring. No 
external force should be applied to the terminal. 
Otherwise, the wire may be damaged, which could 
lead to heating and cause a fire.
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INSTALLATION METHOD

1. STRUCTURAL DIMENSIONS OF THE WIRED CONTROLLER

2. REMOVE THE TOP PART OF THE WIRED CONTROLLER

•	 Insert a flat screwdriver into the slots at the 
bottom of the wired controller (2 places) 
and remove the top part of the wired 
controller (Fig. 3-2).

Fig. 3-1

Spot for prying with a flat 
screwdriver Rear 

housing

Fig. 3-2
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INSTALLATION METHOD

3. ATTACH THE REAR PLATE OF THE WIRED CONTROLLER

•	 For surface mounting, attach the rear plate to the wall using 3 screws (M3.5 x 25) and wall 
plugs. (Fig. 3-3)

Fig. 3-3

Place for screws (M3.5 
x 25)

Rear housing

  WARNING

•	 Do not pry up and down, you can only rotate the 
screwdriver.

•	 The PCB board is mounted in the upper part of 
the wired controller.  Be careful not to damage the 
board with the flat screwdriver.



21User manual

Wired Controller - NAVI X EN

INSTALLATION METHOD

•	 Use two M4 x 25 screws to install the rear cover on the flush-mounted box and use one M4 
x 25 screw to attach it to the wall. 

Fig. 3-4

Screw hole attached to the wall, use one M4 x 25mm screw  

Screw holes installed in the flush-mounted 
box, use two M4 x 25mm screws   

  WARNING

Put on a flat surface. Be careful not to distort the back 
plate of the wire controller by overtightening the 
mounting screws.
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INSTALLATION METHOD

4. BATTERY INSTALLATION

Fig. 3-5

Insert the battery into the installation slot and make sure the positive side of the battery 
matches the positive side of the installation slot (see Fig. 3-5).

When starting for the first time, set the correct time. The batteries in the wired controller can 
keep time in the event of a power failure, ensuring the correct time. After power is restored, if 
the displayed time is incorrect, it means the battery is depleted and should be replaced.

If the battery needs to be replaced, contact a professional service technician.
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4. BATTERY INSTALLATION

During installation, remove the battery's protective film to activate the wired controller.

INSTALLATION METHOD

  WARNING

1.	 Proper battery disposal. Avoid short circuits and do not 
throw the battery into fire. 

2.	 Batteries should be kept out of reach of children. 
3.	 Be careful of swallowing. 
4.	 Disposable batteries must not be recharged. 
5.	 Remove the used battery from the product.



24 User manual

EN Wired Controller - NAVI X

 

INSTALLATION METHOD

5. EXAMPLES OF WIRE ROUTING

Fig. 3-6

A B

Cable opening

1 indoor unit 2. notch the part for the wiring 
to pass through with nippers, etc

Cable opening

flu
sh

-m
ou

nt
ed

 b
ox

  NOTE

Do not allow water to get 
into the remote control. 
Use a siphon and putty 
to seal the wires.
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INSTALLATION METHOD

Pattern A

Connect the wire from the main control board of the indoor unit to the connection cable. Then 
connect the other end of the connection cable to the remote controller.

Fig. 3-7

4-core wire

shielded wire (some devices)

Connecting wire group

Magnetic ring

  NOTE

Remember to reserve the length of the connection cable 
for periodic maintenance. There is a connection lug at 
the end of shielded wire, the connection lug should be 
properly grounded
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Adjust and then close the top cover.  Avoid pinching the wires during installation (Fig. 3-13).

All illustrations in this manual are for 
informational purposes only. Your wired 
controller may differ slightly. The actual 
shape takes precedence. 

6. REATTACH THE TOP PART OF THE WIRED CONTROLLER

Fig. 3-13

INSTALLATION METHOD
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Wiring specifications

SPECIFICATION

Input voltage DC 5V/12V

Ambient temperature -5~43°C (23~110°F)

Ambient humidity RH40%~RH90%

Type of wiring Size Max length

Shielded wire or vinyl cable 0.5-1.25mm2 ≤25m (82.02’)
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FEATURES AND FUNCTIONS OF THE WIRED CONTROLLER

Function:

•	 LCD display.

•	 Error code display. 

•	 4-way wiring layout, no raised part at 
the back - easier wire placement and 
device installation

•	 Room temperature display.

•	 Weekly timer.

Function:

•	 Operating mode: Auto-Cool-Dry-Heat-Auto

•	 Fan speed: Auto / Low / Low-Medium / Medium / Medium-High / High

•	 Swing blinds (selected models)

•	 Turn On/Off Timer

•	 Temperature setting

•	 Weekly programmer
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FEATURES AND FUNCTIONS OF THE WIRED CONTROLLER

Function:

•	 Follow Me mode (selected models)

•	 Turbo mode (selected models)

•	 Auto-restart function

•	 Individual blind control (selected models)

•	 Airflow test

•	 Child lock

•	 Clock

•	 24-hour system

•	 12-hour system

•	 Control panel (in some models)
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DISPLAY DESCRIPTION

1.	 Operating mode - automatic mode, cool, drying, fan, heat

2.	 Dust filter (selected models) - notifies the wired controller about filter contamination 
(after a following period of time, the filter icon lights up to indicate it’s time to replace 
the filter).

3.	 Hotel Menu - when  is illuminated, the device cannot be turned on. Operating the 
wired controller will not cause any response on the display.

4.	 Main unit int. - notifies that the unit is the main unit

5.	 Wi-Fi - indicates the unit is connected to the WiFi modem

6.	 Functions - advanced controller functions
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DISPLAY DESCRIPTION

7.	 Clock - setting the current or desired time

8.	 Blinds - indicates the position of the blinds

9.	 Weekly Programmer - indicates that programmer basic (week 1) or advanced (week 2) 
has been activated

10.	 Timer On/Off - indicates the timer function is on or off

11.	 Fan speed - fan operating power

12.	 Timed task - indicates the timed task is on/off

13.	 Day of the week

14.	 Memory - memory function after power failure - the air conditioner returns to the 
settings set before the power loss

15.	 Error - unit error

16.	 Set temperature (T.SET) - indicates that the display currently shows the temperature 
set by the user

17.	 Room temperature (T.ROOM) - Indicates that the currently displayed value is the 
ambient temperature
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DISPLAY DESCRIPTION

1. [ON/OFF] button

2. [MODE] button

3. [UP] button

4. [DOWN] button

5. [FAN SPEED] button

6. [UP-DOWN SWING] button

7. [LEFT-RIGHT SWING] button

8. [TIMER] button

9. [FUNC.] button

10. [ENTER] button

11. [BACK] button

4

8

9

2

1

7

3

6

10 11

5
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PREPARATORY OPERATION

Turn on the device using the “ ” button, set the current day and time.

1 Press "TIMER" for at least 2 seconds.
The timer indicator will start blinking.

2

Press the “^” or “v” button to set the date.
The indicator of the selected date will start blinking.

3 The date setting will be completed, and the time setting will be prepared 
after pressing the “Timer” button or the (ENTER) button.

4

Press the “^” or “v” button to set the current time.
Press repeatedly to set the current time within a range of 1 minute. Press 

and hold the button to continuously set the current time.

 

5 The setting will be selected after pressing the (ENTER) button.

6
Time scale selection: press the “FUNC.” button, then enter the settings and 
select function B4, which allows you to switch the clock display between 

the 12- and 24-hour scale.
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CONTROLLER OPERATION

1. TO START/STOP OPERATION

Press the power button.

2. “MODE” operation mode button

Press this button to select the operation mode:

Setting the operation mode.

3. SETTING THE ROOM TEMPERATURE

Press the “^” or “v” button to set the room temperature. Range of internal 
temperature settings: 10/16/17 ~ 30 °C (50/60/62 ~ 86 °F) or 20 ~ 28 °C 
(68 ~ 82 °F).  (Depending on the model)

Selection of °C and °F scale (in some models)

Holding the “^” and “v” buttons for 3 seconds will alternately display the 
temperature in °C and °F.
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4. SETTING THE FAN SPEED

Press the FAN button to select the fan speed. (This button is unavailable 
in automatic or dehumidification mode)

CONTROLLER OPERATION

5. “SWING” FUNCTION - only for devices with automatic 4D louvers

5.1. Up-down swing

5.2. Left-right swing (selected models)

Press the “ ” button to activate the up-down swing function.  
The symbol “ ” will appear. Press it again to stop.

Press the „ ” button to activate the up-down swing function.  
The symbol „ ”, will appear. Press it again to stop.

Auto LOW MEDIUM HIGH TURBOLOW-MEDIUM MEDIUM-HIGH
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CONTROLLER OPERATION

6. SWING FUNCTION (for units without vertical swing function)

7. Function button (FUNC.)

7.1 SLEEP mode

Use the “ ” button to adjust the air flow direction up and down and 
activate the automatic swing function.

Press the “ ” button to select a function; the icon of the currently 
selected function will blink; at this moment you can click the “ ” or “

” button to move to the next function; if the icon is steadily lit, it 
means the function is enabled; otherwise, it means that one of the below 
function is disabled:

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can 
enable or disable the sleep function.
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CONTROLLER OPERATION

7.2 FOLLOW ME FUNCTION (selected models)

7.3 HEALTH FUNCTION

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can activate 
or deactivate the i feel function.

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can activate 
or deactivate the health function.

When the “follow me” function 
indicator appears , the room 
temperature is detected by the 
wired controller.
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CONTROLLER OPERATION

7.4 ECO FUNCTION

7.5 GENTLE FUNCTION (some models)

7.6 iClean FUNCTION (self-cleaning)

7.7 8H FUNCTION

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can enable or 
disable the energy-saving function.

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can enable or 
disable the gentle airflow function.

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can enable or 
disable the self-cleaning function (when the power is off).

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you can enable or 
disable the 8-hour heating function.
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CONTROLLER OPERATION

You can change the device function code by pressing the “ ” and “ ” buttons; if you press 
the “ ” button, it means you have selected the target function and can set its parameter. At 
this moment, the temperature area will flash and display the current function parameter, which 
you can change by pressing the button. “ ” and “ ” and then you can press the “ ” button to 
confirm, and then you can press the “ ” button to exit the parameter settings.

7.8 GENERATOR

7.9 PARAMETER SETTINGS

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you will access the 
generator gear selection interface; you can press the “ ” or “ ” button to 
select the target gears: OF  L1  L2  L3. If you press the “ ” button at 
this moment, you will confirm the target gear and the icon “ ” will remain 
lit; if you select the “OF” gear, the generator function will be disabled and the 
icon “ ” will not be displayed.

When the icon “ ” is flashing, if you press the “ ” button, you will access the 
parameter setting interface; after that, the timer area will start flashing and 
display the current device function code, and the temperature area will start 
flashing and display the corresponding device function parameter.
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CONTROLLER OPERATION

Device 
function code Device Function Device function 

parameter Notes

P6 Display of Fahrenheit 
degrees/Celsius F-C C: Display of Celsius degrees

F: Display of Fahrenheit degrees

PA Ambient/set 
temperature display 00-01 00: Set temperature

01: Ambient temperature

PD Wired controller but-
ton Buzzer switch ON-OF ON: Buzzer enabled

OFF: Buzzer disabled

A8 Maximum backlight 
brightness 30~100 Percentage of maximum backlight 

brightness

B3 Dustbin full reminder ON-OF ON: Dustbin full reminder function enabled
OFF: Dustbin full reminder function disabled

B4 Clock display setting 12-24 12: 12-hour system display
24: 24-hour system display
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CONTROLLER OPERATION

8 Filter reset function 

After the indoor unit sends the filter usage time, the filter cleaning icon will light up on the 
wired controller. Press the FUNC. button to select the filter cleaning icon, and press the ENTER 
button to reset the filter time. The filter cleaning reminder icon will turn off.

PARENTAL LOCK FUNCTION

Press the “ ” and “ ” buttons for 3 seconds to activate the parental 
lock function and lock all buttons on the wired controller. After activating 
the child lock, the buttons cannot be pressed to operate or receive the 
remote control signal.

Pressing these two buttons again for 3 seconds will deactivate the 
parental lock function.

When the parental lock function is active, the icon ” appears on the 
display ”.
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CONTROLLER OPERATION

Enabling or disabling the timer schedule (TIMER)

1

Touch the “FUNC.” button. After selecting the “day off” (off during the 
day) or “day on” (on during the day) option, the icon [  ] or [  ] and 

the temperature display area will blink.

No
display

2 Select the day of the week using the “ ” or “ ”  buttons, then (ENTER)

3
For example, only timed devices set to the desired

time 19:30

Use the “ ” or “ ” buttons to select the timer duration 
in 30-minute intervals.

4 Press the confirmation button (confirm) to activate the timer and finish 
entering the settings.
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TIMER FUNCTIONS

Enabling or disabling the timer schedule (TIMER)

1
After selecting the “day on / off” option, the icon [  ] will blink and the 

icon
[  ] will light up.

2 Use the “ ” or “ ” buttons to select “on” and enter the timer start time 
with 30-minute precision.

3
 

Press the confirmation button (enter) to activate the “on” timer time; 
at this moment, the icon [  ] will light up and the icon [ ] will start 

blinking.

4 Use the “ ” or “ ” buttons to select “off” and enter the timer off time 
with 30-minute precision.

5 Press the confirmation button (confirm) to activate the “off” time and 
finish entering the settings.

  NOTE

The sub-controller does not support the timer function.
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WEEKLY PROGRAMMER - BASIC (WEEK 1)

1. TIMER SETTING (CLOCK)

2. TIMER SETTING BASIC TIMER SETTINGS

Press the Timer button for 3 seconds to select , then press the 
Enter button to confirm.

Press the “^” or “v” button to set the timer on time, then press the Confirm 
button to confirm the setting.

Up to 8 timer settings can be saved for each day of the week. It is convenient 
if the WEEKLY TIMER SWITCH is set according to the user's lifestyle.

e.g. turn on on Tuesday at 9:00 for the basic weekly clock
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WEEKLY PROGRAMMER - BASIC (WEEK 1)

e.g. turn off on Tuesday at 12:00 for weekly clock 1

4. SETTING TIMER SWITCH 1 - basic

Press the “^” or “v” button,  to set the timer switch time, then press the 
ENTER button to confirm the setting.

3. SETTING THE DAY OF THE WEEK

Press the “^” or “v” button to select the day, week, then press the Confirm 
button to confirm the setting.
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WEEKLY PROGRAMMER - BASIC (WEEK 1)

7. WEEKLY TIMER OPERATION

6. OTHER DAYS OF THE WEEK CAN BE SET BY REPEATING STEPS 2 TO 5

5. BY REPEATING STEPS 3 TO 4, YOU CAN CONFIGURE DIFFERENT TIMER SETTINGS

To activate the WEEKLY TIMER operation 

Press the ENTER button when  is displayed on the LCD screen.

ex.



47User manual

Wired Controller - NAVI X EN

To deactivate the WEEKLY TIMER operation 

Press the Timer button when  disappears from the LCD display.

1.	 A single quick press of the power button will temporarily turn off the 
air conditioner. The air conditioner will turn on automatically until it is 
switched on.

e.g. If you press the POWER button once and quickly at 10:00, the air 
conditioner will turn on at 14:00.

2.	 After pressing the power button for 2 seconds, the air conditioner will 
turn off completely, simultaneously canceling the timer function.

8. HOW TO TURN OFF THE AIR CONDITIONER DURING THE WEEKLY TIMER

ON

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

OFF ON OFF

WEEKLY PROGRAMMER - BASIC (WEEK 1)
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To set a DAY OFF (for a holiday)

WEEKLY PROGRAMMER - BASIC (WEEK 1)

1 During the weekly timer, press the "Confirm" button.

2 Press the "TIMER" button to select the appropriate setting. "ON" or 
"OFF" - activating or deactivating the selected TIMER

3 Press "ENTER" to create a day off.

4 - The DAY OFF can be set for other tasks by repeating steps 2 and 3.

5 Press the Back button to return to the weekly timer.

  NOTE

The "DAY OFF" setting is automatically canceled after 
the designated day has passed.

To cancel, follow the same procedures as for configuration.
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WEEKLY TIMER - ADVANCED (WEEK 2)

Press the Timer button , to select and press Confirm.

1. SETTING THE WEEKLY TIMER

3. SETTING THE DAY OF THE WEEK

2. SETTING THE SWITCH FOR THE ADVANCED WEEKLY TIMER

Press "^" or "v" to select the day of the week, then press CONFIRM.

Press "^" or "v" to select the setting time. The set time, mode, temperature, 
and fan speed will appear on the LCD display. Press "CONFIRM" to proceed 
to the time setting process.
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WEEKLY TIMER - ADVANCED 

4. SETTING THE TIME

5. SETTING THE OPERATING MODE

Press "^" and "v" to set the time, then press "CONFIRM".

Press "^" or "v" to set the operating mode, then press "CONFIRM".

IMPORTANT: Up to 8 scheduled events 
can be set in one day. For each event, 
you can schedule the appropriate 
"MODE", temperature, and fan speeds.

e.g. Tuesday program no. 1
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WEEKLY TIMER - ADVANCED 

6. SETTING THE TEMPERATURE

7. SETTING THE FAN SPEED

Press "^" and "v" to set the room temperature, then press "CONFIRM".

Press "^" or "v" to set the fan speed, then press "CONFIRM".

  NOTE

This setting is unavailable in FAN or OFF 
mode.

  NOTE

Its setting is unavailable in AUTO, DRY, or 
OFF modes.
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WEEKLY TIMER - ADVANCED 

9. ADDITIONAL DAYS WITHIN ONE WEEK CAN BE SET BY REPEATING STEPS 3 TO 8

8. ADDITIONAL SCHEDULED EVENTS CAN BE SET BY REPEATING STEPS 3 TO 7

  NOTE

The weekly timer setting can be reverted to the previous 
step by pressing the "Back" button. The current setting 
will be restored. The controller will not save the weekly 
timer settings if there is no operation within 30 seconds.

10. WEEKLY TIMER SETTINGS

To activate the WEEKLY TIMER SWITCH operation

Press the TIMER button and select , the timer will start.
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WEEKLY TIMER - ADVANCED 

To disable the WEEKLY TIMER operation

Press the power buttons for 2 seconds to cancel the timer mode. The 
timer mode can also be canceled by changing the mode using the Timer 
function.

11. TO SET DAY OFF (day off from work)

1 During the weekly timer, press the "Confirm" button.

2 Press the "TIMER" button to select the appropriate setting. "ON" or 
"OFF" - activating or deactivating the selected TIMER

3 Press DAY OFF to create a day off.

4 - Set DAY OFF for other days by repeating steps 2 and 3.

5 Press the BACK button to return to the weekly timer.
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WEEKLY TIMER - ADVANCED 

To cancel, follow the same procedures used during setup.

  NOTE

The "DAY OFF" setting is automatically canceled after 
the set day has passed.
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

  OSTRZEŻENIE

Tylko wykwalifikowane osoby powinny instalować i serwisować 
sprzęt. Instalacja, rozruch i serwis urządzeń może być niebezpieczny 
i wymaga specjalistycznej wiedzy i przeszkolenia. Nieprawidłowo 
zainstalowany, przygotowany lub wymieniony sprzęt przez 
niewykwalifikowane osoby może spowodować poważne obrażenia 
ciała, a nawet śmierć. Podczas pracy przy urządzeniu należy 
przestrzegać wszelkich środków ostrożności zawartej w niniejszej 
instrukcji, na naklejkach i etykietach urządzenia.

UTYLIZACJA:
Nie wyrzucaj urządzenia razem z niesortowanymi odpadami 
komunalnymi. Konieczne jest przekazanie tego typu odpadów do 
specjalnego przetworzenia.
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Wyrzucanie urządzenia razem z innymi odpadami z gospodarstwa 
domowego jest nielegalne.
Istnieje kilka sposobów pozbycia się sprzętów tego typu:

A.	Miasto organizuje zbiórki odpadów elektronicznych, podczas 
których można przekazać urządzenie bez ponoszenia kosztów.

B.	Podczas kupowania nowego urządzenia sprzedawca przyjmie nasz 
stary klimatyzator bez żadnej opłaty.

C.	Producent odbierze od klienta produkt bez 
obciążania go kosztami. 

D.	Produkty tego typu, zawierające cenne elementy, 
mogą zostać sprzedane na skupie metali.

Wyrzucenie urządzenia ,,na dziko” naraża Ciebie 
oraz Twoich najbliższych  na ryzyko utraty zdrowia. 
Niebezpieczne substancje z urządzenia mogą przeniknąć 
do wód gruntowych stwarzając niebezpieczeństwo 
przedostania się do łańcucha pokarmowego ludzi.
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  UWAGA

Aby uzyskać optymalną wydajność produktu:
•	 Nie należy mieszać starych i nowych baterii lub 

baterii różnych typów.
•	 Nie należy zostawiać baterii w pilocie jeśli nie 

planuje się używania urządzenia dłużej niż 2 
miesiące.

•	 Nie należy wyrzucać baterii razem z 
niesortowanymi odpadami komunalnymi. 
Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi prawidłowej utylizacji baterii. 

•	 Na dole symbolu utylizacji baterii czasami 
umieszczana jest nazwa pierwiastka. Wskazuje 
ona, że bateria zawiera metale ciężkie w 
stężeniu przekraczającym pewne wartości 
progowe. W tym przykładzie obok symbolu jest 
nazwa Pb: ołów (>0,004%).

PB

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

  UWAGA

Zużyte urządzenia i baterie należy oddawać 
do specjalnych punktów selektywnej zbiórki 
odpadów w celu ich ponownego wykorzystania, 
recyklingu lub przetworzenia. Odpowiednia 
utylizacja zużytego sprzętu i baterii pomaga 
zapobiegać potencjalnym negatywnym 
konsekwencjom dla środowiska i zdrowia 
ludzkiego. Pb
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

  OSTRZEŻENIE

•	 Nie odinstalowuj urządzenia losowo. 
•	 Przypadkowa deinstalacja może prowadzić do nieprawidłowego 

działania, nagrzewania się lub pożaru klimatyzacji.
•	 Nie instaluj urządzenia w miejscu narażonym na wyciek 

łatwopalnych gazów. Gdy łatwopalne gazy wyciekną i pozostaną 
wokół kontrolera przewodowego, może dojść do pożaru.

•	 Nie używaj mokrych rąk ani nie pozwól, aby woda dostała się do 
sterownika przewodowego. W przeciwnym razie może dojść do 
porażenia prądem. 

•	 Okablowanie powinno dostosować się do prądu sterownika 
przewodowego. 

•	 W przeciwnym razie może dojść do upływu prądu lub nagrzania,  
co może spowodować pożar.

•	 W okablowaniu należy zastosować określone. Na zacisk nie można 
przykładać żadnej siły zewnętrznej. W przeciwnym razie może 
dojść do przecięcia i nagrzania drutu,  co spowoduje pożar.
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OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII

OSTRZEŻENIE: Zawiera baterię pastylkową.

  OSTRZEŻENIE
RYZYKO POŁKNIĘCIA: 
Produkt zawiera baterię guzikową lub baterię 
pastylkową.

  OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII: PRZECHOWYWAĆ 
POZA ZASIĘGIEM DZIECI

•	 Jeżeli komora baterii (jeśli dotyczy) nie domyka się, nie używać 
produktu i przechowywać go w miejscu niedotępnym dla dzieci. 

•	 W razie podejrzenia połknięcia baterii lub umieszczenia jej w 
innej wewnętrznej części ciała, bezzwłocznie wezwać pomoc 
medyczną. 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
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 OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII

PRZECHOWYWAĆ POZA ZASIĘGIEM DZIECI. 
Połknięcie może prowadzić do oparzeń 
chemicznych, perforacji tkanek miękkich  
i śmierci. Ciężkie oparzenia mogą wystąpić w ciągu 
2 godzin od połknięcia. Natychmiast wezwać 
pomoc medyczną.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI



10 Instrukcja obsługi

PL Sterownik przewodowy - NAVI X

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

  OSTRZEŻENIE

•	 RYZYKO POŁKNIĘCIA: Produkt zawiera 
baterię guzikową lub baterię pastylkową. 

•	 Połknięcie może spowodować ŚMIERĆ lub 
poważne obrażenia. 

•	 Połknięta bateria guzikowa lub pastylkowa 
może spowodować wewnętrzne oparzenia 
chemiczne w ciągu zaledwie 2 godzin.

•	 PRZECHOWUJ nowe i zużyte baterie POZA 
ZASIĘGIEM DZIECI.

•	 W przypadku podejrzenia, że bateria została 
połknięta lub włożona do jakiejkolwiek częsci 
ciała, należy natychmiast zwrócić się o 
pomoc lekarską. 
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AKCESORIUM INSTALACYJNE

1. WYBIERZ MIEJSCE INSTALACJI

2. PRZYGOTOWANIE PRZED INSTALACJĄ

Nie instaluj w miejscu, w którym pokryjesz ciężkim olejem, parą lub siarkowym gazem, w przeciwnym razie produkt 
zostanie zdeformowany, co doprowadzi do awarii systemu.

Nr Nazwa Ilość Uwagi

1 Sterownik przewodowy 1 -

2 Instrukcja instalacji i obsługi 1 -

3 Śruby 3 M3.5 x 25 (do montażu na ścianie)

4 Kołki rozporowe 3 Do montażu na ścianie

5 Śruby 2 M4X25 (Do montażu na skrzynce 
podtynkowej)

6 Bateria 1 -

7 Przewód łączący 1 Opcjonalnie

8 Śruby 1 M4X8 (Do montażu grupy przewodów 
łączących
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AKCESORIUM INSTALACYJNE

3. PRZYGOTUJ NASTĘPUJĄCE ZESPOŁY NA MIEJSCU

Potwierdź, że wszystkie powyższe części zostały dostarczone.

Nr Nazwa Ilość (wbudowana  
w ścianę)

Specyfikacja 
(tylko w celach 

informacyjnych)
Uwagi

1 Skrzynka podtynkowa 1 - -

2 Rura okablowania (rękaw izolujący  
i śruba) 1 - -

Informacje na temat baterii pastylkowej

Typ Nominalne napięcie baterii

CR2032 3.0 V
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AKCESORIUM INSTALACYJNE

4. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PRZY INSTALACJI KONTROLERA PRZEWODOWEGO

1.	 Niniejsza instrukcja zawiera sposób instalacji sterownika 
przewodowego. Aby podłączyć sterownik przewodowy do jednostki 
wewnętrznej, należy zapoznać się ze schematem elektrycznym 
przedstawionym w niniejszej instrukcji instalacji.

2.	 Sterownik przewodowy pracuje w obwodzie pętli niskiego 
napięcia. Należy unikać bezpośredniego kontaktu z przewodami 
o wysokim napięciu, takimi jak 115 V, 220 V, 380 V, i nie podłączać 
tego rodzaju przewodów do wspomnianej pętli; prześwit między 
skonfigurowanymi przewodami powinien wynosić 300 ~ 500 mm 
lub więcej. 

3.	 Przewód ekranowany kontrolera przewodowego musi być solidnie 
uziemiony.  

4.	 Po zakończeniu podłączania sterownika przewodowego nie należy 
używać narzędzia (trameggera) do wykrywania izolacji.



14 Instrukcja obsługi

PL Sterownik przewodowy - NAVI X

AKCESORIUM INSTALACYJNE

  OSTRZEŻENIE

•	 Okablowanie powinno być dostosowane do prądu sterującego 
przewodem. W przeciwnym razie może dojść do przepięcia prądu 
lub przegrzania, co może spowodować pożar.

•	 Do okablowania należy używać wyłącznie określonych kabli. Nie 
wolno stosować żadnej siły zewnętrznej na zacisk. W przeciwnym 
razie drut może zostać uszkodzony, co może prowadzić do 
nagrzewania się i spowodować pożar.
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SPOSÓB MONTAŻU

1. WYMIARY KONSTRUKCYJNE STEROWNIKA PRZEWODOWEGO

2. ZDEJMIJ GÓRNĄ CZĘŚĆ KONTROLERA PRZEWODOWEGO

•	 Włóż śrubokręt płaski do szczelin w dolnej części 
kontrolera przewodowego (2 miejsca) i wyjmij górną 
część kontrolera przewodowego (rys.3-2) .

Rys. 3-1

Miejsce do podważenia 
śrubokrętem płaskim

Tylna 
obudowa

Rys. 3-2
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SPOSÓB MONTAŻU

  OSTRZEŻENIE

•	 Nie podważaj w górę i w dół, możesz tylko obracać śrubokręt.
•	 Płytka PCB jest zamontowana w górnej części sterownika 

przewodowego.  
Uważaj, aby nie uszkodzić płyty śrubokrętem płaskim.

3. PRZYMOCUJ TYLNĄ PŁYTĘ STEROWNIKA PRZEWODOWEGO

•	 W przypadku montażu natynkowego należy przymocować tylną płytę do ściany za pomocą 3 śrub (M3.5 x 25) i 
kołków. (Rys.3-3)

Rys. 3-3

Miejsce na śruby  
(M3.5 x 25)

Tylna obudowa
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SPOSÓB MONTAŻU

  OSTRZEŻENIE

Umieścić na płaskiej powierzchni. Należy uważać, aby nie zniekształcić 
tylnej płyty sterownika przewodowego przez zbyt mocne dokręcenie 
śrub montażowych.

•	 Użyj dwóch śrub M4X25, aby zainstalować tylną pokrywę na skrzynce podtynkowej i użyj jednej śruby M4 x 25, 
aby przymocować do ściany. 

Rys. 3-4

Otwór na śrubę przymocowany do ściany, użyj jednej śruby  
M4 x 25mm  

Otwory na śruby zainstalowane w skrzynce  
podtynkowej, użyj dwóch śrub M4X25mm   
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SPOSÓB MONTAŻU

4. INSTALACJA BATERII

Rys. 3-5

Włóż baterię do miejsca instalacji i upewnij się, że dodatnia strona baterii jest zgodna z dodatnią stroną miejsca 
instalacji (patrz rys.3-5).

Przy pierwszym uruchomieniu należy ustawić poprawny czas. Baterie w sterowniku przewodowym mogą odmierzać 
czas w przypadku awarii zasilania, co zapewnia prawidłowy czas. Po przywróceniu zasilania, jeśli wyświetlany czas nie 
jest prawidłowy, oznacza to, że bateria jest rozładowana i należy ją wymienić.

W przypadku konieczności wymiany baterii należy skontaktować się z profesjonalnym serwisem technicznym.
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4. INSTALACJA BATERII

Podczas instalacji należy usunąć folię ochronną baterii, aby uruchomić kontroler przewodowy.

SPOSÓB MONTAŻU

  OSTRZEŻENIE

1.	 Prawidłowa utylizacja baterii. Należy unikać zwarć i nie wrzucać 
baterii do ognia. 

2.	 Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
3.	 Należy uważać na połknięcie. 
4.	 Baterie jednorazowe nie mogą być ładowane. 
5.	 Wyjmij zużytą baterię z produktu.
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SPOSÓB MONTAŻU

5. PRZYKŁADY PROWADZENIA PRZEWODÓW

Rys. 3-6

A B

Otwór na przewody

1 jednostka wewnętrzna 
2. Wytnij część, przez którą przejdą przewody, 
szczypcami itp.

Otwór na przewody

sk
rz

yn
ka

 p
od

ty
nk

ow
a

  UWAGA

Nie dopuść do przedostania 
się wody do pilota. Użyj 
syfonu i szpachli, aby 
uszczelnić przewody.
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SPOSÓB MONTAŻU

Wzór A

Podłącz przewód z głównej płyty sterującej jednostki wewnętrznej do kabla połączeniowego. Następnie podłącz 
drugą stronę przewodu połączeniowego do pilota zdalnego sterowania.

Rys. 3-7

Przewód 
4-żyłowy

Grupa przewodów 
łączących

Pierścień magnetyczny

Dotyczy klimatyzatorów komercyjnych (LCAC)

  UWAGA

Pamiętaj, aby zarezerwować długość przewodu 
połączeniowego na potrzeby okresowej konserwacji. 
Końcówka przyłączeniowa na końcu ekranowanego 
przewodu powinna być właściwie uziemiona.

przewód ekranowany 
(niektóre urządzenia)
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Wyreguluj, a następnie zamknij górną obudowę.  
Należy unikać zaciskania przewodów podczas instalacji (rys. 3-13).

Wszystkie ilustracje w tej instrukcji służą 
wyłącznie do celów informacyjnych. Twój 
kontroler przewodowy może się nieznacznie 
różnić. Rzeczywisty kształt ma pierwszeństwo. 

6. PONOWNIE ZAMOCUJ GÓRNĄ CZĘŚĆ KONTROLERA PRZEWODOWEGO

Rys. 3-13

SPOSÓB MONTAŻU
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Specyfikacje okablowania

SPECYFIKACJA

Napięcie wejściowe DC 5V/12V

Temperatura otoczenia -5~43°C (23~110°F)

Wilgotność otoczenia RH40%~RH90%

Typ okablowania Rozmiar Długość całkowita

Ekranowany przewód 
lub kabel winylowy 0.5-1.25mm2 ≤25m(82.02’)
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CECHY I FUNKCJE STEROWNIKA PRZEWODOWEGO

Funkcja:

•	 Wyświetlacz LCD.

•	 Wyświetlanie kodów błędu. 

•	 4-kierunkowy układ przewodów, 
bez podniesionej część  
z tyłu- wygodniejsze umieszczanie przewodów i 
instalowanie urządzenia

•	 Wyświetlacz temperatury pokojowej.

•	 Programator tygodniowy.

Funkcja:

•	 Tryb pracy: Auto-Chłodzenie-Osuszanie-Ogrzewanie-Wentylacja

•	 Prędkość wentylatora: Auto / Niska / Nisko-Średnia / Średnia / Średnio-Wysoka / Wysoka

•	 Wachlowanie żaluzjami (wybrane modele)

•	 Włącz/Wyłącz Timer

•	 Ustawienie temperatury

•	 Programator tygodniowy
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CECHY I FUNKCJE STEROWNIKA PRZEWODOWEGO

Funkcja:

•	 Tryb Follow Me (wybrane modele)

•	 Tryb Turbo (wybrane modele)

•	 Funkcja auto-restartu

•	 Indywidualne sterowanie żaluzjami (wybrane modele)

•	 Test przepływu powietrza

•	 Zabezpieczenie przed dziećmi

•	 Zegar

•	 System 24-godzinny

•	 System 12-godzinny

•	 Panel sterowania (w niektórych modelach)
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OPIS WYŚWIETLACZA

1.	 Tryb pracy - automatyczny tryb, chłodzenie, osuszanie, nawiew, grzanie

2.	 Filtr przeciw kurzowy (wybrane modele) - powiadamia ona sterownik przewodowy  
o zanieczyszczeniu filtra

3.	 Menu Hotelowe - gdy [ikona] jest podświetlona, urządzenia nie można włączyć. 
Obsługa sterownika przewodowego nie wywoła żadnej reakcji na wyświetlaczu.

4.	 Główna jed. wew. - powiadamia, ze jednostka jest jednostka główną

5.	 Wi-Fi - informuje o połączeniu jednostki z modemem WiFi

6.	 Funkcje - zaawansowane funkcje sterownika

7.	 Zegar - ustawienie aktualnej lub zadanej godziny

8.	 Żaluzje - informuje o pozycji żaluzji
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OPIS WYŚWIETLACZA

9.	 Programator Tygodniowy - informuje o że programator 1 lub 2 został włączony

10.	 Timer Wł./Wył - informuje o wł. lub wył. pracy czasowej

11.	 Prędkość wentylatora - moc działania wentylatora

12.	 Zadanie czasowe - informuje o wł. / wył. zadania czasowego

13.	 Dzień tygodnia

14.	 Memory - funkcja pamięci po zaniku zasilania - klimatyzator wraca do ustawień zadanych przed utratą 
zasilania

15.	 Error - błąd jednostki

16.	 Zadana temperatura (T.SET) - wskazuje, że na wyświetlaczu prezentowana jest aktualnie temperatura 
ustawiona przez użytkownika

17.	 Temperatura w pomieszczeniu (T.ROOM) - Wskazuje, że aktualnie wyświetlana jest temperatura 
otoczenia
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OPIS WYŚWIETLACZA

1. Przycisk [ON/OFF]

2. Przycisk [MODE]

3. Przycisk [UP]

4. Przycisk [DOWN]

5. Przycisk [FAN SPEED]

6. Przycisk [UP-DOWN SWING]

7. Przycisk [LEFT-RIGHT SWING]

8. Przycisk [TIMER]

9. Przycisk [FUNC.]

10. Przycisk [ENTER]

11. Przycisk [BACK]
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OPERACJA PRZYGOTOWAWCZA

Włącz urządzenie za pomocą przycisku “ ” i ustaw aktualny dzień oraz godzinę.

1 Naciśnij „TIMER” przez co najmniej 2 sekundy.
Wskaźnik timera zacznie migać.

2

Naciśnij przycisk “^” lub “v”, aby ustawić datę.
Wskaźnik wybranej daty zacznie migać.

3 Ustawienie daty zostanie zakończone, a ustawienie godziny zostanie 
przygotowane po naciśnięciu przycisku „Timera” lub przycisku (ENTER).

4

Naciśnij przycisk “^” lub “v”, aby ustawić aktualną godzinę.
Naciśnij kilkukrotnie, by ustawić aktualny czas w zakresie 1 minuty. Naciśnij  

i przytrzymaj przycisk, aby ustawić bieżący czas w sposób ciągły.

 

5 Ustawienie zostanie wybrane po naciśnięciu przycisku (ENTER).

6
Wybór skali czasu: naciśnij przycisk „FUNC.” następnie wejdź w ustawienia 
i wybierz funkcje B4, dzięki której, jest możliwe przełączenie wyświetlacza 

czasu zegara między skalą 12 & 24-godzinną.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

1. ABY ROZPOCZĄĆ/ZATRZYMAĆ PRACĘ

Naciśnij przycisk zasilania.

2. Przycisk trybu pracy „MODE”

Naciśnij ten przycisk, aby wybrać tryb pracy:

Ustawienie trybu pracy.

3. USTAWIENIE TEMPERATURY W POMIESZCZENIU

Naciśnij przycisk “^” lub “v”, aby ustawić temperaturę w pomieszczeniu. Zakres temperatur 
ustawień wewnętrznych: 10/16/17 ~ 30 °C (50/60/62 ~ 86 °F) lub 20 ~ 28 °C (68 ~ 82 °F).  
(W zależności od modelu)

Wybór skali °C i °F (w niektórych modelach)

Przytrzymanie przycisków “^” i “v” przez 3 sekundy spowoduje naprzemienne wyświetlanie 
temperatury w skali °C i °F.
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4. USTAWIENIE PRĘDKOŚCI WENTYLATORA

Naciśnij przycisk FAN, aby wybrać prędkość wentylatora. (Ten przycisk jest niedostępny w 
trybie automatycznym lub osuszania)

OBSŁUGA STEROWNIKA

5. FUNKCJA „SWING” - tylko dla urządzenia z automatycznymi żaluzjami 4D

5.1. Swing w górę-w dół

Auto NISKI ŚREDNI WYSOKI TURBONISKO-ŚREDNI ŚREDNIO-WYSOKI

5.2. Swing lewo-prawo (wybrane modele)

Naciśnij przycisk “ “, aby uruchomić funkcję wachlowania góra-dół.  
Pojawi się znak “ ”. Naciśnij go ponownie, aby zatrzymać.

Naciśnij przycisk „ ”, aby uruchomić funkcję wachlowania góra-dół. 
Pojawi się znak “ ”. Naciśnij go ponownie, aby zatrzymać.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

6. FUNKCJA SWING (dla jednostek bez funkcji wachlowania w pionie)

Użyj przycisku “ “, aby dostosować kierunek przepływu powietrza góra-dół i uruchomić 
funkcję automatycznego wachlowania.

7. Przycisk funkcji (FUNC.)

7.1 Tryb SLEEP

Naciśnij przycisk “ ” do wyboru funkcji; ikona aktualnie wybranej 

funkcji będzie migać; w tej chwili możesz kliknąć przycisk “ ” lub  

“ ” aby przejść do następnej funkcji; jeżeli ikona świeci się światłem 

ciągłym, oznacza to, że jedna z poniższych funkcji jest włączona;  

w przeciwnym razie oznacza to, że funkcja jest wyłączona.

Gdy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ” , możesz włączyć lub 
wyłączyć funkcję snu.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

7.2. FUNKCJA FOLLOW ME (wybrane modele)

7.3 FUNKCJA HEALTH

Gdy pojawi się wskaźnik funkcji 
„follow me”  temperatura w 
pomieszczeniu jest wykrywana 
przez sterownik przewodowy.

Gdy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, możesz aktywować lub 
dezaktywować funkcję i feel.

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, możesz aktywować lub 
dezaktywować funkcję zdrowia.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

7.4 FUNKCJA ECO

7.5 FUNKCJA GENTLE (wybrane modele)

7.6 FUNKCJA iClean (self-cleaning)

7.7 FUNKCJA 8H

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, możesz włączyć lub 
wyłączyć funkcję oszczędzania energii.

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, możesz włączyć lub 
wyłączyć funkcję delikatnego przepływu powietrza.

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, możesz włączyć lub 
wyłączyć funkcję samoczyszczenia (w stanie wyłączenia zasilania).

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, Możesz włączyć lub 
wyłączyć funkcję grzania 8.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

7.8 GENERATOR

7.9 USTAWIANIE PARAMETRÓW

Możesz zmienić kod funkcji urządzenia, klikając przyciski “ ” oraz “ ”; jeśli klikniesz przycisk 

“ ”, oznacza to, że wybrałeś funkcję docelową i możesz ustawić jej parametr. W tym momencie 
strefa temperatury będzie migać i wyświetli aktualny parametr funkcji, który możesz zmienić, 

klikając przycisk. “ ” oraz “ ” a następnie możesz kliknąć przycisk “ ” flub potwierdzenia, 
a następnie możesz kliknąć przycisk “ ” aby wyjść z ustawień parametrów.

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, uzyskasz dostęp do 
interfejsu wyboru przekładni generatora; możesz kliknąć przycisk “ ” lub 
“ ” aby wybrać docelowe biegi: OF  L1  L2  L3, jeśli klikniesz 

przycisk “ ” w tej chwili potwierdzisz docelowy bieg i ikonę “ ”będzie 
świecić się na stałe; jeśli wybierzesz bieg „OF”, funkcja generatora zostanie 
wyłączona, a ikona “ ” nie będzie wyświetlany.

Kiedy ikona “ ” miga, jeśli klikniesz przycisk “ ”, uzyskasz dostęp do 
interfejsu ustawiania parametrów; po tym strefa timera zacznie migać 
i wyświetli aktualny kod funkcji urządzenia, a strefa temperatury zacznie 
migać i wyświetli odpowiedni parametr funkcji urządzenia.
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OBSŁUGA STEROWNIKA

Kod funkcji 
urządzenia Device Function Parametr funkcji 

urządzenia Uwagi

P6
Wyświetlanie stopni 

Fahrenheita/
Celsjusza

F-C C: Wyświetlanie stopni Celsjusza
F: Wyświetlanie stopni Fahrenheita

PA Wyświetlacz temperatury 
otoczenia/ustawionej 00-01 00: Temperatura ustawiona

01: Temperatura otoczenia

PD
Przycisk kontrolera 

przewodowego 
Przełącznik brzęczyka

ON-OF WŁ.: Brzęczyk włączony
WYŁ.: Brzęczyk wyłączony

A8 Maksymalna jasność podświ-
etlenia 30~100 Procent maksymalnej 

jasności podświetlenia

B3
Przypomnienie  

o zapełnieniu pojemnika 
na kurz

ON-OF

WŁ.: Funkcja przypomnienia o zapełnieniu 
pojemnika na kurz włączona

WYŁ.: Funkcja przypomnienia o zapełnie-
niu pojemnika na kurz wyłączona

B4 Ustawienie wyświetlania 
zegara 12-24 12: 12-godzinny wyświetlacz systemowy

24: 24-godzinny wyświetlacz systemowy
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OBSŁUGA STEROWNIKA

8 Funkcja resetowania filtra 

Po wysłaniu przez jednostkę wewnętrzną czasu użytkowania filtra na sterowniku przewodowym 
zaświeci się ikona czyszczenia filtra, naciśnij przycisk FUNC., aby wybrać ikonę czyszczenie filtra, 
i naciśnij przycisk ENTER, aby zresetować czas filtra. Ikona przypomnienia o czyszczeniu filtra 
zgaśnie.

FUNKCJA BLOKADY RODZICIELSKIEJ

Naciśnij przyciski “ ” i “ ” przez 3 sekundy, aby aktywować 
funkcję blokady rodzicielskiej i zablokować wszystkie przyciski na 
sterowniku przewodowym. Po aktywacji blokady przed dziećmi nie 
można wcisnąć przycisków, aby obsługiwać i odbierać sygnał pilota 
zdalnego sterowania.

Ponowne naciśnięcie tych dwóch przycisków przez 3 sekundy 
dezaktywuje funkcję blokady rodzicielskiej.

Gdy funkcja blokady rodzicielskiej jest aktywna, na wyświetlaczu 
pojawia się  ikona ” ”.
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FUNKCJE TIMERA

Włącznie lub wyłączenie harmonogramu czasowego (TIMER)

1

Dotknij przycisk „FUNC.”. Po wybraniu opcji „day off” (wyłącznie w 
ciągu dnia) lub „day on” (włączenie w ciągu dnia) ikona [  ] lub [  ]  

oraz obszar wyświetlania temperatury będzie migać.

No
display

2 Wybierz dzień tygodnia przy użyciu przycisków „ ” lub „ ”  
następnie (ENTER)

3
Np. wyłącznie czasowe urządzenia ustawione na pożądaną

godzine 19:30

Użyj przycisków „ ” lub „ ” aby wybrać czas trwania 
timeraw odstępach co 30 min.

4 Naciśnij przycisk potwierdzenia (confirm), 
aby aktywować timer i zakończyć wprowadzanie ustawień.



39Instrukcja obsługi

Sterownik przewodowy - NAVI X PL

FUNKCJE TIMERA

Włącznie lub wyłączenie harmonogramu czasowego (TIMER)

1 Po wybraniu opcji „day on / off” ikona [  ] 
będzie migać, a ikona [  ] zaświeci się.

2 Użyj przycisków „ ” lub „ ” aby wybrać „on” i wprowadź czas 
uruchomienia timera z precyzją do 30 min.

3
 

Naciśnij przycisk potwierdzenia (enter), aby aktywować 
czas timera „on” (włączenie); w tym momencie ikona [  ] zaświeci się,  

a ikona [ ] zacznie migać.

4 Użyj przycisków „ ” lub „ ”  aby wybrać „off” i wprowadź 
czas wyłączenia timera z precyzją do 30 min.

5 Naciśnij przycisk potwierdzenia (confirm), aby aktywować 
czas „off” (wyłączenia) i zakończyć wprowadzanie ustawień.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - PODSTAWOWY (WEEK 1)

1. USTAWIENIE TIMERA (ZEGAR)

2. USTAWIENIE TIMERA USTAWIENIA TIMERA PODSTAWOWEGO

Naciśnij przycisk Timer przez 3 sekundy, aby wybrać , a następnie naciśnij przycisk 
Enter, aby potwierdzić.

Naciśnij przycisk “^” lub “v”, aby ustawić czas timera włączenia, a następnie naciśnij przycisk 
Potwierdź, aby potwierdzić ustawienie.

Dla każdego dnia tygodnia można zapisać do 8 ustawień timera. Wygodnie jest, 
jeśli TYGODNIOWY WŁĄCZNIK CZASOWY jest ustawiony zgodnie ze stylem życia 
użytkownika.

np. włącz we wtorek 9:00 dla zegara tygodniowego podstawowego
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - PODSTAWOWY (WEEK 1)

np. wyłącz we wtorek 12:00 dla zegara tygodniowego 1

4. USTAWIENIE WYŁĄCZNIKA CZASOWEGO 1 - podstawowy

Naciśnij przycisk “^” lub “v”,  aby ustawić czas wyłącznika czasowego , a następnie naciśnij 
przycisk ENTER, aby potwierdzić ustawienie.

3. USTAWIENIE DNIA TYGODNIA

Naciśnij przycisk “^” lub “v”, aby wybrać dzień, tydzień, a następnie naciśnij przycisk 
Potwierdź, aby potwierdzić ustawienie.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - PODSTAWOWY (WEEK 1)

7. DZIAŁANIE TIMERA TYGODNIOWEGO

6. INNE DNI W TYGODNIU MOŻNA USTAWIĆ, POWTARZAJĄC KROKI OD 2 DO 5

5. POWTARZAJĄC KROKI OD 3 DO 4, MOŻNA SKONFIGUROWAĆ RÓŻNE USTAWIENIA TIMERA

Aby aktywować działanie TIMERA TYGODNIOWEGO 

Naciśnij przycisk ENTER, gdy  jest wyświetlany na wyświetlaczu 
LCD.

ex.
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1.	 Jednokrotne i szybkie naciśnięcie przycisku zasilania spowoduje tymczasowe 
wyłączenie klimatyzatora. Klimatyzator włączy się automatycznie do czasu włączenia.

ex. Jeśli raz i szybko naciśniesz przycisk ZASILANIE o godzinie 10:00, klimatyzator włączy 
się o godzinie 14:00.

2.	 Po naciśnięciu przycisku zasilania przez 2 sekundy klimatyzator wyłączy się całkowicie, 
jednocześnie anulując funkcję pomiaru czasu.

8. JAK WYŁĄCZYĆ KLIMATYZATOR PODCZAS TIMERA TYGODNIOWEGO

ON

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

OFF ON OFF

PROGRAMATOR TYGODNIOWY - PODSTAWOWY (WEEK 1)

Aby wyłączyć działanie TIMERA TYGODNIOWEGO 

Naciśnij przycisk Timer, gdy  znika z wyświetlacza LCD.
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Aby ustawić DZIEŃ WOLNY (na święto)

PROGRAMATOR TYGODNIOWY - PODSTAWOWY (WEEK 1)

Aby anulować, postępuj zgodnie z tymi samymi procedurami, co w przypadku konfiguracji.

1 Podczas tygodniowego timera naciśnij przycisk „Potwierdź”.

2 Naciśnij przycisk “TIMER”, aby wybrać odpowiednie ustawienie. „ON” 
lub „OFF” - aktywując lub dezaktywując wybrany TIMER

3 Naciśnij „ENTER”, aby utworzyć dzień wolny.

4 - DZIEŃ WOLNY można ustawić na inne zadania, powtarzając kroki 2 i 3.

5 Naciśnij przycisk Wstecz, aby powrócić do minutnika tygodniowego.

  NOTATKA

Ustawienie „DAY OFF” jest automatycznie anulowane po upływie 
wyznaczonego dnia.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY (WEEK 2)

Naciśnij przycisk Timer , aby wybrać i naciśnij Potwierdź.

1. USTAWIENIE TIMERA TYGODNIOWEGO

3. USTAWIENIE DNIA TYGODNIA

2. USTAWIENIE WŁĄCZNIKA DLA TIMERA TYGODNIOWEGO ZAAWANSOWANEGO

Naciśnij “^” lub “v” „, aby wybrać dzień tygodnia, a następnie naciśnij POTWIERDŹ.

Naciśnij “^” lub “v”, aby wybrać czas ustawienia. Na wyświetlaczu LCD pojawi się ustawiony 
czas, tryb, temperatura i prędkość wentylatora. Naciśnij „CONFIRM”, aby przejść do procesu 
ustawiania czasu.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY 

4. USTAWIENIE CZASU

5. USTAWIENIE TRYBU PRACY

Naciśnij “^” i “v”, aby ustawić czas, a następnie naciśnij „CONFIRM”.

Naciśnij “^” lub “v”, aby ustawić tryb pracy, a następnie naciśnij „CONFIRM”.

WAŻNE: Jednego dnia można ustawić do 
8 zaplanowanych wydarzeń. Dla każdego 
wydarzenia można zaplanować odpowiedni 
tryb pracy „MODE”, temperaturę i prędkości 
wentylatora.

np. wtorkowy program nr. 1
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY 

6. USTAWIENIE TEMPERATURY

7. USTAWIENIE PRĘDKOŚCI WENTYLATORA

Naciśni “^” i “v”, aby ustawić temperaturę w pomieszczeniu, a następnie naciśnij „CONFIRM”.

Naciśnij “^” lub “v”, aby ustawić prędkość wentylatora, a następnie naciśnij „CONFIRM”.

  UWAGA

To ustawienie jest niedostępne w trybie 
FAN lub OFF.

  UWAGA

Jego ustawienie jest niedostępne w 
trybach AUTO, DRY lub OFF.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY 

10. USTAWIENIA PROGRAMATORA TYGODNIOWEGO

9. DODATKOWE DNI, W OKRESIE JEDNEGO TYGODNIA, MOŻNA USTAWIĆ, POWTARZAJĄC KROKI OD 3 DO 8

Aby aktywować działanie TYGODNIOWEGO WŁĄCZNIKA CZASOWEGO

Naciśnij przycisk TIMER i wybierz , nastąpi uruchomienie czasomierza.

8. KOLEJNE ZAPLANOWANE WYDARZENIA MOŻNA USTAWIĆ, POWTARZAJĄC KROKI OD 3 DO 7

  UWAGA

Tygodniowe ustawienie timera można przywrócić do 
poprzedniego kroku, naciskając przycisk „Back”. Bieżące 
ustawienie zostanie przywrócone. Kontroler nie zapisze 
tygodniowych ustawień timera, jeśli w ciągu 30 sekund 
nie będzie żadnej operacji.
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PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY 

Aby wyłączyć działanie TYGODNIOWEGO WŁĄCZNIKA CZASOWEGO

Naciśnij przyciski zasilania przez 2 sekundy, aby anulować tryb timera. Tryb timera można 
również anulować, zmieniając tryb za pomocą funkcji Timer.

11. ABY USTAWIĆ DAY OFF (dzień wolny od pracy)

1 Podczas tygodniowego timera naciśnij przycisk „Potwierdź”.

2 Naciśnij przycisk “TIMER”, aby wybrać odpowiednie ustawienie. „ON”  
lub „OFF” - aktywując lub dezaktywując wybrany TIMER

3 Naciśnij DAY OFF, aby utworzyć dzień wolny.

4 - Ustaw DAY OFF dla innych dni, powtarzając kroki 2 i 3.

5 Naciśnij przycisk BACK, aby powrócić do tygodniowego timera.



50 Instrukcja obsługi

PL Sterownik przewodowy - NAVI X

PROGRAMATOR TYGODNIOWY - ZAAWANSOWANY 

Aby anulować, postępuj zgodnie z tymi samymi procedurami, które są używane podczas konfiguracji.

  UWAGA

Ustawienie „DAY OFF” jest anulowane automatycznie 
po upływie ustawionego dnia.
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